



# SAJTÓKÖZLEMÉNY

## **Szarvaskendi Kistérségi Vízmű Ivóvízminőség - javítása**

2012. 11.30. Sajtótájékoztató

**Szarvaskend Község Önkormányzata 2 410 600 Ft támogatást nyert a KEOP-7.1.3.0/09-2011 számú felhívására beadott pályázatával.**

Az ivóvízminőség javítást szolgáló projekt célja, Szarvaskend – Döröske – Döbörhegy - Nagymizdó ivóvízminőség javítása a négy település egészséges és biztonságos ivóvízellátásának biztosítása. A projekt műszaki tartalma: vas-mangán-arzén eltávolító berendezés beépítése, nyomásfokozó, vasizap ülepítő berendezés beépítése, kezelőépület átalakítás, 70m telepi vezetékek megépítése, 887 m vezeték rekonstrukciója. A szükséges engedélyek és tervek is rendelkezésre állnak. A további előkészítés során elkészült az Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány, az engedélyek aktualizálásra kerültek, a második forduló pályázat, valamint a kivitelezés közbeszerzési dokumentációja szintén elkészült. Az előkészítés fázisában a közreműködő szervezet, a Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft. az RMT –t továbbtervezésre alkalmasnak találta, így a második forduló pályázat is benyújtásra kerülhet. Az Önkormányzatok Társulást hoztak létre a projekt kivitelezésére és gesztor Önkormányzatnak Szarvaskendet kérték fel.

A projekt előkészítése során több ízben került sor egyeztetésre az üzemeltetési feladatokat jelenleg ellátó VASIVÍZ Zrt. képviselőivel, akik az elképzelt műszaki megoldásokat véleményezték, valamint javaslatokat tettek az általuk szükségesnek tartott megoldások alkalmazására. Az üzemeltető műszaki megoldást támogató nyilatkozata a második forduló pályázat kötelező melléklete. Az előkészítést szolgáló projekt során sor került lakossági kérdőíves felmérésre, közmeghallgatásra és lakossági fórumra is. Amennyiben a második forduló pályázat is eredményes lesz, úgy 2014 első félévében már az EU-s elvárásoknak is megfelelő ivóvizet szolgáltat a Szarvaskendi Kistérségi Vízmű.

Kedvezményezett:

Szarvaskend Község Önkormányzata  
9913 Szarvaskend, Fő utca 32.

Projektazonosító:

KEOP-7.1.3.0/09-2011-010



A projekt az Európai Unió támogatásával,  
az Európai Regionális Fejlesztési Alap  
társfinanszírozásával valósul meg.